

Harminckét fogás a szakácsversenyen

Nyolc menü, azaz 32 féle ételkülönlegesség összeállítását szerepelt az étlapon a szegedi szakácsok versenyén, amelyet a Hági Étteremben rendeztek hétfőn a késő esti órákban. A gyantútan újságíró dehogys tudta, hogy minek vág neki, amikor elfogadta a szívés invitálást az ételkóstoló zsűriben Salgó Lászlótól, a Csongrád megyei Szálloda- és Vendéglátóipari Vállalat főosztályvezetőjétől. Az Expressz Büfé, a Boszorkánykonyha és a Hági Étterem szakácsainak főztjét György József felszolgáló és Perneki Mihály másodéves tanuló találta, szervírozta hihetetlen gyorsasággal, pedig a hosszú asztalt vagy tizenötven ülték körül, válogatott kóstolók és hozzáértő vendégek.

A sajtókrémrel töltött alma, a borleves, a hegyaljai szüreti pecsenye, majd a csésznicra elnevezésű tészta kóstolása után egy mellettem ülő vendég megjegyezte: — De kár, hogy mind-egyikből nem tudtam eleget enni, még a végén éhen maradok.

— Csak türelem, még hátra van 28 fogás.

A hivatalos zsűritől tudtam, hogy délelőtt már részt vettek vidéken egy hasonló szakácsversenyen, délután

ugyancsak kóstolással zsűrizték a cukrászati bemutatót a Korzó presszóban, most pedig legyűrük még a nyolcféle menü ételkülönlegességeit. Mert mi tagadás: volt itt konyakos ökörszálgyalva erőleves csirkeuszával, szűzermék szép passzony módra, diplomatakrém, nyírségi gombóclevés, őszibarack-csemege, szüreti ürüpecsenye pezsgőben párolt káposztával, tavaszi vitaminkúp, gyulai halpörkölt, narancsos palacsinta. A többi nem is sorolom.

A vendégek közül sokan kidőltek a huszadik kóstolás után. A felszolgálók is cselhez folyamodtak: egy kanál helyett kettővel, hárommal tettek a tányérra. A zsűri tagjai pedig szemmel tartottak bennünket. De azért nem fogtak ki rajtunk: végigittuk mind a harminckét fogást, s erről írást is kérünk. Oklevelet és pénzjutalmat kapott viszont főztjéért a szakácsverseny első helyezettje, Putóczki Gábor, az Expressz Büfé kintinó szakácsa, ugyanígy a második helyezését Kmeilár Béla, a Hági Étterem szakácsa. A verseny végül a Búbos Étteremben dől majd el. A zsűritagságot itt már nem fogadják el. Elég volt egyszer, azóta is gyógyteán élnek. L. F.

Rendkívüli és mentesítő vonatok

A MÁV az ünnepi forgalomban a hivatalos menetrendben meghirdetett 185 rendkívüli vonaton kívül 235 mentesítő vonatot indít. A legtöbb mentesítő vonat a debreceni és a miskolci vonalon közlekedik.

A vasúti gondoskodott arról, hogy a várható nagy forgalom idejére a javítóműhelyek lehetőleg minél több kocsit bocsássanak a forgalom rendelkezésére.

ORESZTEIA

Aiszkhülosz tragédiája az Irodalmi Színpadon

Az egyre nagyobb feladatokra vállalkozó Szegedi Irodalmi Színpad — eddigi munkájának mintegy a csúcspontját — hétfő este a Móra Ferenc művelődési otthonban bemutatta Aiszkhülosz Oreszteia című háromrészes tragédiáját. Az érdekes produkció híre a színpad eddig jórészt középiskolásokból álló közönsége kibővült; egyetemisták és tanárok is szép számban tekintették meg az előadást.

Csikós Gábor, a Szegedi Nemzeti Színház művésze, az irodalmi színpad rendezője *körszínpadon* vitte színre a tragédiát. A háromlépcsős dobogó a nézőtér közepén helyezkedett el; a közönség körülötte foglalt helyet. A művelődési otthon nagyszínpadát sem kapcsolták ki azért a produkcióból. Csala Benedek, a Szegedi Nemzeti Színház karnagya színvonalas kísérőzenét írt Aiszkhülosz drámájához; a zene ezen a színpadon hangzott el.

A háromrészes tragédia egy estén való bemutatása természetesen erőteljes húzásokat követelt. Bármily nagyméretűek voltak is ezek, szemlélettel és lényegükkel egyetértünk: a rendezés húzásai a drámai cselekmény kiemelését szolgálták. Azt azonban ennek ellenére is meg kell jegyeznünk, hogy véleményünk szerint szerencsésebb lett volna, ha a harmadik részből — az első két rész javára — még többet húz a rendezés.

Az előadásnak nemcsak a körszínpad volt a formai újdonsága. A tragédia szövegét felolvasták a szereplők: ez volt Szegeden az első — s reméljük nem utolsó — kísérlet az úgynevezett *felolvasó színpad* megteremtésére. A szép sikerből, úgy ítéljük, a kísérlet elismerését aratott.

Az Irodalmi Színpad bemutatója formai megoldásaiban kívül abban is különbözött egy színházi előadástól, hogy a szöveg előadása inkább *követe a versmondás emelkedettebb interpretáló stílusát*, mint a köznap, mindennapos beszédmódot. Ez egyaránt megfelelt a dráma ünnepi nyelvének és a különleges színpadi megformálásnak.

A szereplők közül mindeketlenként a Klütaimésztra szerepét bemutató Bókay Mária, a Szegedi Nemzeti Színház művésze emeljük ki. Szép, árnyalt, kifejező beszéde illúziót keltően karakterizálta a drámai alakot. Sikeresen működött közre a produkcióban Szegváry Menyhért (Oresztész), Agai Katalin (Elektra), Földésk

Zenekari est a színházban

Komor Vilmos vezényletével szerepelt hétfőn este a színházban a Bartók Béla Filharmonikus Zenekar.

A műsort — a tervezett Lajtha-szimfónia helyett — Weiner: Zenekari szvit-je nyitotta meg. A mű, amely egyike Weiner Leó reprezentatív darabjainak, komoly feladatot elé állítja a karmestert és a zenekart. A szerző ugyanis látszólag egyszerű, népzenei, illetve népies műzenei anyagból építette fel a kompozíciót, de hangszerkezelése mindig virtuóz maradt. A szellemes és gazdag

partitúra minden zenekari tagtól teljes értékű technikai és zenei felkészültséget kíván. Komor Vilmos precíz betanító munkája és biztos kezű dirigálása jól mutatja, határos előadást eredményezett.

Beethoven c-moll zongoraversenyét Hernádi Lajos játszotta. Játékát fölüeny technikai tudás, kicsiszolt, finom billentés és leszűrődött muzikálás jellemezte. A végig szép előadásból is kiemelkedett az I. tétel kadenanciája, illetve a mély lírájú II. tétel megszólaltatása. Rádásképpen Beethoven Für Elis-ét hallottuk. A könnyen megközelíthető remekművek sorsára jutott, elcsépezt darabot Beethoven szelleméhez méltóan — zenével és költészettel tele — játszotta Hernádi Lajos.

A szünet utáni részben Brahms I. (c-moll) Szimfóniája hangzott el jól kidolgozott előadásban. Komor Vilmos elismerésre méltó munkája mellett hadd emeljük ki Várnagy Lajos (hegedű) és Nagy Imre (oboa) a II. tételben nyújtott szép szólóját.

Ö. L.

V. I.

Paprikatermelők ötlete

A Szegedi Paprikafeldolgozó Vállalat termelési körzetében ötletes megoldással növelték a melegágyi területet. Az üzem a levespor gyártásához a különböző zöldségféléket nylon zsákokban kapja. A többéves használatban tönkrement, kiseljezett műanyag zsákokat összegyűjtötték és átadták a termelősövetkezeteknek. A gazdaságok egy kis fáradozással megfoltolták a kiszakadt részeket s a zsákokat összeragasztva nylon lepedőket készítették. Így már kitűnően hasznosíthatók kertészeti melegágyak takarására. Az idén ugyanis kevés volt a műanyag fólia, s a hiányból ez által sikerült pótolni valamit. Nem is keveset, mert mintegy húszezer négyzetméterrel tudták növelni a melegágyak területét.

Az ötlet gyakorlati hasznát számottevő, hiszen az így nyert, mondhatni terven felül készített melegágyakban húsz-harminc millió palántát lehet előállítani. Ez a mennyiség pedig kerek háromszáz hold beültetéséhez elegendő. A korai melegágyi palánta neveléssel — mint ismeretes — lényegesen fokozható a termésátlag.

röviden

1966. MÁRCIUS 30., SZERDA
NEVNAP: IZIDOR

HIDEG, SZELES IDŐ
Várható időjárás ma este: felhőfelvonulások, többfelé futó havas esővel, majd, elsősorban a hegyvidékeken hózáporral. Élénk, helyenként erős északnyugati szél. Az éjszakai lehűlés kissé erősödik, többfelé fagy. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet 4-9 fok között. (MTI)

A Nap két 5 óra 28 perccor, és nyugszik 18 óra 10 perccor. A Hold két 10 óra 15 perccor, és nyugszik 2 óra 18 perccor.

VIZÁLLÁS
A Tisza vizállása Szegednél kedden 454 centiméter. (Apadó.)

KÉTSZÁZHÖSZ ÉVE.
1746. március 30-án született Francisco de Goya Y Lucientes spanyol festő és grafikus, a spanyol festészetnek Murillo után az utolsó nagy mestere.

HATVAN ÉVE.
1906. március 30-án született Geléri Andor Endre író, a munkásélet egyik kiváló egyéni hangja ábrázolója.

NEMZETI SZÍNHÁZ
Este 7 órakor: A Botlár-ügy. Odry-bérlét. Vége kb. 10 órakor.

KAMARASZÍNHÁZ
Ma nincs előadás.

MOZIK
Vörös Csillag: Egy szobalány naplója. Előadások kezdése: negyed 6 és fél 8 órakor. — Fáklya: Róli kaland. Előadások kezdése: 2, 4, 6 és 8 órakor. — Postás Mozi: Büntény a művészpanzióban. (Fél 6 és fél 8 órakor.)

INSPEKCIÓS ÁLLATORVOSI SZOLGÁLAT

Szeged város területére
Március 26-tól április 2-ig este 6 óratól reggel 6 óráig (vasár-és ünnepnap ranggal is) elsősegély és nehézelés esetére ügyeltes dr. Rosti Ince állami állatorvos. Lakása: Gogol u. 6. Telefon: 36-48.
Az állatorvos kiszállításáról a hívó fél köteles gondoskodni.

„Hogyan éljen az ember?”
című kérdéze-feleleke előadást tart dr. Agócsi János körzeti orvos ma délután 5 órai kezdettel a Hámán Kató általános iskolában (Dobó utca 42.). Az előadást az alsóvárosi Vöröskereszt szervezett rendezte.

Közlemények

x A Fálpari Tudományos Egyesület Csongrád Megyei Csoportja — kellő jelentkezés esetén — a fálpari technikum esti tagozatának I. osztályát beindítja. Felhívjuk a szegedi vállalatok gazdasági vezetőit, hogy üzemiükben dolgozó fálpari szakmunkásokat jelentkezésre kéri fel. A részvételi feltételek az egyesület irodájában. (Széchenyi tér 3. MTESZ megtudható.) x S. 63 099

x Nyugati hatások a mai falokra címmel a Szülők Akadémiája IX. előadásaként dr. Turai Géza tanár tart előadást a Juhász Gyula Művelődési Otthonban április 1-én, pénteken 18 órai kezdettel. Belépés díjtalan.

— Jugoszláv orvosok Szegeden. Tegnap Szabadkáról, Novi Sad-ról, Zentáról és a Vajdaság több más helységéből mintegy harminc jugoszláv orvos érkezett Szegedre. A vendégek részt vettek az orvostudományi egyetem és az orvos-egészségügyi szakszervezet délutáni tudományos ülésén. A jugoszláv orvosokat dr. Tóth Károly rektor köszöntötte.

— Jugoszláv-magyar idegenforgalmi tanácskozás. Szegedre látogatott a jugoszláv Pannónia Turiszt szabadkai irodájának csoportja, Kókai Antal igazgatónak és Temnovic Antalnak, a munkástanács elnökének vezetésével, valamint Bokan Rade, a Kompass idegenforgalmi hivatal szabadkai vezetője.

A vendégeket dr. Antalfy Györgyné, a Szegedi Idegenforgalmi Hivatal helyettes vezetője, valamint Ruzsáli Pál, az IBUSZ szegedi ki-rendeltségének vezetője fogadta. Megbeszéltek a Szeged és Szabadka közötti csoportos látogatások további bővítését, különös tekintettel a Szegedi Szabadtéri Játékokra.

— Lerészegített egy 15 éves fiút Maróti Ferenc Zsombó, Dózsa György dídő 47. szám alatti lakos. A fiatal fiút gyors orvosi beavatkozás mentette meg a komolyabb bajtól. Marótit a Szeged városi és járási rendőrkapitányság 500 forintra bírságolta.

— Megütötte nőismerősét, akivel haragban volt, a Jégkumályos éjjeli mulatóban Karvalics Lajos Szeged, Hajnóczy utca 10. szám alatti lakos. Bírságként 500 forintot fizetett.

x A II. világháború kullasztó-című filmvetítését a Szegedi Városi Színház tartotta meg a szakszervezeti székház kultúrtermében (Tolbuhin sét. 14.) április 1-én, pénteken 18 órai kezdettel. Előadást filmvetítés követi. Belépés díjtalan.

x Máj-és epebetegségek című ingyenes orvosi előadás és filmvetítés lesz szerdán este 6 órakor a Nyugdíjas Szakmaközi Művelődési Otthonban. S. 63 159

Gyászközlemények

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férj, édesapa, NÓSZT BÉLA, életének 72. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése folyó hó 31-én délután 14.30 órakor lesz az újszegedi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Vedres u. 9. T. 1386.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, kik szeretett kisfiunk, FARKAS ISTVÁN temetésén részt vettek, koszorú- és virágadományokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló Farkas család, Szilágyi u. 3. T. 1385.

Bírósági ítéletek

TIZENHATSZOROS TOLVAJ

Moór Jánosné 56 éves, Szeged, Móra utca 49. szám alatti lakost nagyon jól ismerik már a bíróságokon. A felszabadulás előtt is többször volt büntetve, azóta pedig 16 alkalommal került összeütközésbe a törvénnyel. Vagyon elleni bűncselekmények, munkakerülés, üzletszerű kéjelgés tartkítják eddigi cselekményeit. Legutóbbi büntetéséből múlt év júniusában szabadult. Másnap felkereste az Óthalom utcában egy férfiismerősét, aki

nem volt odahaza. Egy másik lakáson át bejutott annak lakásába. Mikor kérdőre vonták, ahogy mit keres ott, azt felelte: volt férjétől elvívni, ami a közös szerzeményből őt illeti. Férfi-ruhaneműket vitt el a lakásból, de még mielőtt azokat értékesítette volna, a rendőrök lefűlélték. A Csongrád megyei bíróság Moór Jánosné jogerősen 2 év és 2 hónapi szabadságvesztésre, valamint 800 forint pénzbüntetésre ítélte és kötelezte elvonókúrára is, mert Moórné alkoholistá.

VISSZAESŐ GARÁZDA

Koncz Gyula, Szeged, Gergely utca 1/a szám alatti lakost korábban már büntették garázdaságért, mégis újabb cselekményt követett el. A Búbos Étteremben szórakozva belekötött egy mellette levő asztaltársaságba, borát átöntötte azok asztalára. Később a társaság egy tagját megtámadta az étterem előtt, s a verekedésnek a rendőrség vetett véget. Koncz Gyulát jogerősen 9 hónapi szabadságvesztésre ítélte a Csongrád megyei bíróság.

MEGVÉRTE A FELESEGET

Németh Gyula 43 éves, Szeged, Ósz utca 29. szám alatti lakos korábban elvált feleségétől, aki el is hagyta lakását. Németh volt felesége után ment annak új lakásába, és ismét együtt éltek. Egy alkalommal összeveszttek, s Németh egy nyújtófával úgy fejbevágtá az asszonyt, hogy az súlyos sérüléseket szenvedett. A Csongrád megyei bíróság Németh Gyulát jogerősen 3 hónapi javító-nevelő munkára ítélte 10 százalékos bércsökkentéssel.

A csengelei Aranykalász Tűz falkolájában

kapható:

Alexander 4000 db
Malyflower 3000 db
Napsugár 4000 db

ÓSZIBARACK-FACSEMETE VADALANYON SZEMEZVE.

Vásárolható a helyszínen mindennap 7-18 óráig.

Vasúttállomása: CSENGELE.

Árkézlés:
I. o.: 7.- Ft
II. o.: 6.- Ft
xS. 63 405

É. M. Csongrád megyei Állami Építőipari Vállalat

azonnali belépéssel alkalmaz

lemezlakatos szakmunkásokat, villanyhegesztőket, kőműves szakmunkásokat, kubikosbrigádokat és kőművesekhez segéd munkásokat.

Vidéki dolgozók részére munkásszállást biztosítunk. Jelentkezés: Szeged, Bocskai u. 10-12. Munkaerőgazdálkodás. X. S. 62 958

AUTÓSOK, FIGYELEM!
A Szegedi Gumi és Műanyag Ktsz megkezdte a

Trabant személygépkocsi-köpenyek futózását

Gumik átvétele 6-14 óráig Szeged, Köröltés u. 35. sz. alatt. Tel: 41-02. X. S. 63 031

Áramszünet

Az Áramszolgáltató Vállalat közli, hogy 1966. április 1-én 7-16 óráig az odesszai lakótelepen, valamint a Torontál tér, Vedres u., Csanádi u. által határolt területen és az Alsóközvető sor mentén

áramszünet lesz

k. 6442.

Építészmérnökök

irányító tervezői munkakörbe keressük szegedi munkahelyre. Jelentkezést eddigi munkakör és fizetési igény megjelölésével írásban kérünk. Szeged Pf. 2. X. S. 62 920